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Анализ  исполнения бюджета Беловского 

сельсовета за 2012 год

Для решения всех жизненно-важных проблем поселков первоочередную роль играет обеспечение финансами. Отсутствие достаточных средств существенно затрудняет работу, влияет на эффективность деятельности администрации, что сказывается на социально-культурном уровне жизни поселков. Бюджет администрации на 2012 год был утвержден по доходам в сумме 4137,4 тыс. рублей. Бюджет наш формировался из налоговых поступлений в виде земельного налога, налога на имущество физических лиц, подоходного налога от каждого работающего на территории сельсовета  арендной платы за землю и в виде дотаций. 

По данным налоговой инспекции на 1 января 2013 г. недоимка по налогу на имущество физических лиц составляет — 54162  руб., по земельному налогу с физических лиц – 129923 руб. Срок уплаты этих налогов до 1 ноября. Администрацией сельсовета, начиная с 1 декабря (первая недоимка) постоянно оказывалась помощь налоговой инспекции по сбору налогов. Много вопросов возникает  у граждан по суммам указанных в уведомлениях (ведь ранее незаметная сумма налога выросла в 14 раз, но люди продолжали до 2011 года  оплачивать свои участки). Главная проблема нашего поселения это неоформленные должным образом земельные участки и домовладения. В 1994 году были определены и закреплены земельные участки за домовладениями с того времени и начисляется земельный налог на эти участки. Совместная с налоговой инспекцией работа по сбору недоимки по налогам в 2013 году будет продолжена. 

Налог на доходы физических лиц составил  – 411,3 тыс. руб. Основными плательщиками данного вида налога являются предприятия, зарегистрированные на территории, школы, детские сады, больница и т.д.(за каждого официально работающего человека в бюджет поселение поступает 10 % подоходного налога – поэтому Администрации выгодно, чтобы на территории поселения не было «черных зарплат»)

Арендная плата за земли составила – 685,0 тыс. руб. В 2012 году на аренду земли было заключено 26 договоров на земли сельхозназначения и  22 договора на земли поселения. Основными плательщикам аренды за землю являются КФХ. Острая проблема с арендой земли с ООО «Кусакская», которая в 2012 году выиграла конкурс по земле на 6 тыс.га. Однако ООО проплатило только задаток необходимый для участия в конкурсе, а арендная плата не поступила ни разу


Единый сельхоз налог (только Солосин С.А. платит) – 11,3 тыс.руб. 

В муниципальной собственности поселения в с. Загайново находится 2 здания,  которые сдаются в аренду: Косареву Ю.П. под магазин «Лаванда» и почтовое отделение. Доходы бюджета от сдачи в аренду муниципального имущества составили 51 тыс. 973 руб.

Администрация поселения с ранней весны до поздней осени занималась ликвидацией несанкционированных свалок на территории поселения, в том числе по представлениям природоохранной прокуратуры, на эти цели было направлено 35,2  тыс. руб. 

Содержание дорог в поселении, протяженность которых в черте населенных пунктов составляет 8,326  км, является одной из функций администрации. В 2012 году за счет средств краевого бюджета построен мост между п.Ленинский и с. Южаково.

На содержание дорог было запланировано 16,5 тыс.руб., а потрачено 45,2 тыс. рублей. Для очистки от снега дорог в зимнее время, проездов в населенных пунктах привлекалась по договорам специальная техника  Троицким ДРСУ, которая обслуживает все села сельсовета.  Заключены договора на очистку дорог с КФХ «Солосин С.А.» и КФХ «Поваров Ю.И.» в п. Беловский. В с. Загайново очистку дорог осуществляет ООО «Альфа», в п. Лесной - ООО «Возрождение». Иногда на очистку дорог привлекались и частные лица: в п.Ленинский –Назаренко, в с. Загайново - ……

На заработную плату и налоги уходит 50,3 % бюджета, на уголь, воду и электроэнергию - 11 %. 

