Руководство по соблюдению обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля в сфере благоустройства

Настоящее руководство разработано в соответствии с подпунктом 5 пункта 3 статьи 46 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" в целях оказания гражданам, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям информационно-методической поддержки в вопросах соблюдения обязательных требований Правил благоустройства территории муниципального образования Беловский сельсовет Троицкого района Алтайского края (далее – Правила благоустройства), контроль за соблюдением которых осуществляет Администрация Беловского сельсовета Троицкого района Алтайского края области. 
Предметом контроля в сфере благоустройства является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) Правил благоустройства на территории муниципального образования Беловский сельсовет (далее – Правила благоустройства), единые и обязательные требования к созданию и содержанию объектов благоустройства, надлежащему содержанию территории поселения для всех юридических (независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности) и физических лиц и направлены на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории поселения.
Объектами муниципального контроля в сфере благоустройства являются:
1) элементы планировочной структуры (зоны (массивы), районы (в том числе жилые районы, микрорайоны, кварталы, промышленные районы), территории размещения садоводческих, огороднических, некоммерческих объединений граждан);
2) элементы улично-дорожной сети (аллеи, переулки, площади, проезды, проспекты, проулки, разъезды, спуски, тупики, улицы);
3) дворовые территории;
4) детские и спортивные площадки;
5) площадки для выгула животных;
6) парковки (парковочные места);
7) парки, скверы, иные зеленые зоны;
8) технические и санитарно-защитные зоны.
Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется в виде проведения профилактических мероприятий и контрольных (надзорных) мероприятий. Профилактические мероприятия проводятся контрольным органом в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами и направлены на устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, а также являются приоритетным по отношению к проведению контрольных (надзорных) мероприятий.
Администрация осуществляет контроль за соблюдением Правил благоустройства, предъявляемых:
- к содержанию территорий общего пользования и порядка пользования ими;
- к внешнему виду фасадов и ограждающих конструкций зданий, строений, сооружений;
- к проектированию, размещению, содержанию и восстановлению объектов и элементов благоустройства, в том числе после проведения земляных работ;
- к организации освещения территории сельсовета, включая архитектурную подсветку зданий, строений, сооружений;
- к организации озеленения территории сельсовета, включая порядок создания, содержания, восстановления и охраны расположенных в границах муниципального образования Беловский сельсовет Троицкого района Алтайского края газонов, цветников и иных территорий, занятых травянистыми растениями;
- к размещению информации на территории сельсовета, в том числе установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов, вывесок;
- к размещению и содержанию детских игровых и спортивных площадок, площадок для выгула животных, парковок (парковочных мест), малых архитектурных форм;
- к организации пешеходных коммуникаций, в том числе тротуаров, аллей, дорожек, тропинок;
- к обустройству территории сельсовета в целях обеспечения беспрепятственного передвижения по указанной территории инвалидов и других маломобильных групп населения;
- к уборке территории сельсовета, в том числе в зимний период;
- к организации стоков ливневых вод;
- к порядку проведения земляных работ;
- к праздничному оформлению территории сельсовета;
- к порядку участия граждан и организаций в мероприятиях по благоустройству муниципального образования Беловский сельсовет Троицкого района Алтайского края;
- к порядку выпаса сельскохозяйственных животных и домашней птицы на территориях общего пользования.
Администрация осуществляет контроль за соблюдением исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований, выданных должностными лицами, уполномоченными осуществлять контроль, в пределах их компетенции.
При осуществлении администрацией контроля в сфере благоустройства могут проводиться следующие виды профилактических мероприятий:
1) информирование;
2) объявление предостережений;
3) консультирование;
4) профилактический визит.

Индикаторы риска нарушения обязательных требований, используемые для определения необходимости проведения внеплановых проверок при осуществлении Администрацией Беловского сельсовета Троицкого района Алтайского края контроля в сфере благоустройства:
[bookmark: _GoBack]1) выявление признаков нарушения Правил благоустройства территории муниципального образования Беловский сельсовет Троицкого района Алтайского края, утвержденных решением Беловского сельского Совета депутатов Троицкого района Алтайского края от 21.12.2022 № 21 (далее – Правила благоустройства), и иных муниципальных правовых актов муниципального образования Беловский сельсовет Троицкого района Алтайского края в сфере благоустройства (далее - муниципальные правовые акты);
2) поступление в контрольный орган от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, общественных объединений, граждан, из средств массовой информации сведений о действиях (бездействии), которые могут свидетельствовать о наличии нарушения Правил благоустройства, иных муниципальных правовых актов и риска причинения вреда (ущерба) охраняемым ценностям;
3) отсутствие у контрольного органа информации об исполнении в установленный срок предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований, выданного по итогам контрольного мероприятия.
Лица, виновные в нарушении настоящих Правил благоустройства, привлекаются к административной ответственности. Так же Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность по следующим статьям: - Статья 19.4.1. "Воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа муниципального контроля"; - Статья 19.5. ч. 1 "Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства"; - Статья 19.7. "Непредставление сведений (информации)".
